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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO
ACOMPANHAMENTO - CURRICULARIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 03 DE DEZEMBRO DE

2019

Ao terceiro dia do mês de dezembro de dois mil e dezenove, nesta cidade de Sao
Paulo, à Rua Sena Madureira, 1500, no Sala de Reuniões da Proec - Pró-reitoria de
Extensão  e  Cultura  2º  Andar  reuniram-se  os  senhores  membros  do  Comissão
Acompanhamento - Curricularização da UNIFESP, sob a presidência de Profa. Dra.
Erika Mattos Santangelo. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Ana Maria
Santos Gouw (Regulação / Proec), Isabel Marian Hartmann de Quadros, Pró-Reitora de
Graduação, Raiane Patrícia Severino Assumpção, Pró-Reitora de Extensão e Cultura,
Hugo Fernandes, Interlocutor da Escola Paulista de Enfermagem, Denise Stringhini,
Interlocutora de São José dos Campos, Rosangela Aparecida Dantas, Interlocutora de
Guarulhos,  Renato  Farina  Menegon,  docente  convidado  Tendo  os  senhores
conselheiros,  assinado  a  folha  de  frequência  e  sendo  constatado  quorum com 6
presentes.  Informe:  1  Resposta  do  procurador,  Reginaldo  Fracasso,  sobre  a
legalidade  da  curricularização.  2.  posicionamento  da  FAP,  Fundação  de  Apoio  à
Universidade Federal de São Paulo, sobre o recurso financeiro destinado à PROEC. 4.
resumo da reunião que aconteceu, no dia 21 de novembro de 2019, com Lidiane
Cristina  da  Silva,  Lidiane  Cristina  da  Silva,  Superintendente  da  Tecnologia  da
Informação, Isabel Marian Hartmann de Quadros, Pró-Reitora de Graduação Pauta: 1.
contato da PROEC com os campi com a possibilidade de visita das Pró-Reitoria de
Graduação e Pró-Reitoria de Extensão de Cultura ou a presença dos campi à Reitoria.
2.  definição  de  dias  e  horários  para  as  próximas  reuniões  da  Comissão
Acompanhamento - Curricularização da Universidade Federal de São paul. A docente
Érika comentou que Fracasso ainda não deu um parecer sobre o assunto que foi
consultado, mas que isso não pode ser um empecilho para a continuidade das ações
envolvendo  a  curricularização,  como  a  implementação  dessa  exigência  na  carga
horária do discente. A docente explicou que a FAP vai sanar o déficit com a PROEC no
próximo ano de 2020.  Dando continuidade aos informes,  Santangelo transmitiu  a
afirmação de Lidiane, diante do problema do sistema, em que não aparece no histórico
do aluno a informação sobre a a carga horária da curricularização; segundo ela, houve
equívoco no sistema, a informação está vinculada à matriz, não a oferta, correção que
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será  feita  no  primeiro  semestre  de  2020.  Em relação  ao  contato  das  PROEC e
PROGRAD com os campi ficou decidido que elas devem ir aos campi, em reunião com
a câmara  de  graduação,  extensão,  e  a  direção  acadêmica,  por  meio  de  convite.
Discutiu-se  sobre  as  próximas  reuniões  da  Comissão  Acompanhamento  -
Curricularização da Universidade Federal de São Paulo, para as últimas segundas-
feiras do mês às 10h00. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Carina da Silva
Lima Biancolin, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por
mim e pela Srª Presidente.

 
 
 
 

 Profa. Dra. Erika Mattos Santangelo
Interlocutor

Presidente da Comissão Acompanhamento - Curricularização

 
 
 
 

 Carina da Silva Lima Biancolin
Secretária da Comissão Acompanhamento - Curricularização
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